

央视羊年春晚语言类节目终审结束,那么,悬念来了: 冯巩真要“连上30年”? 还会堆砌网络流行语吗?

继央视羊年春晚剧组先后两次公布了刘德华、那英、张丰毅、佟大为、李宇春、鹿晗、关牧村等全明星演员阵容后,1月25日,语言类节目终审也在央视老台址落下帷幕。据央视春晚剧组透露,经过长达4个小时的“马拉松式”终审,从前两次初审中决出的15个节目,最终“有10个以上的节目通过了语言类终审,将入围即将开始的春晚彩排”。其中既有春晚“钉子户”冯巩、蔡明、郭冬临,也有来自“开心麻花”的沈腾、马丽、杜晓宇及王宁、常远、艾伦,还有沙溢、贾玲、李菁、瞿颖组成的“四喜丸子”,更有跨界演出的“女神”刘涛,都将在接下来的春晚彩排中现身。黄晓雅

“钉子户”冯巩年年见,今年会创纪录吗? “新面孔”都有谁啊? 刘涛、沙溢、贾玲他们

说起冯巩,大家都会想到那句标志性的冯氏语录“我想死你们啦”。而冯巩这一“想”,就“想”了近30年。从1986年首次登上春晚舞台至今,冯巩从未缺席过春晚。2015年是春晚的第33年,冯巩如果能再上春晚,将实现“连上30年”的纪录。

而另一位春晚“钉子户”蔡明,从1991年至2014年,已经22次登上春晚表演小品。2013年蔡明在和潘长江搭档的《想跳就

跳》出演“毒舌老太”。2015年,编剧束焕仍为蔡明和潘长江量身打造了再度合作的作品。而在春晚舞台上接连搭档了周涛、牛莉、黄晓娟等多位“女神”的郭冬临,今年的新搭档则是“居家必备”的“女神”刘涛。据央视春晚剧组透露,如果能在彩排中顺利过关,这些“老面孔”都将在春晚舞台上和观众见面。

作为春晚语言类节目新生代的领军人物,开心麻花成员沈

腾、马丽、杜晓宇三人组成的“铁三角”,在连续两年登上春晚舞台后,今年还将和开心麻花另一组“铁三角”王宁、常远、艾伦再度冲击春晚。

此外,在央视即兴情景喜剧表演节目《喜乐街》里,由沙溢、贾玲、李菁、瞿颖组成的“四喜丸子”也将在春晚彩排中亮相。相声节目方面,人称“小岳岳”的相声演员岳云鹏,今年也回归了老本行,挺进春晚。

还会堆砌网络流行语吗? NO 是关起门来选吗? NO

据羊年春晚语言类节目导演汤浩介绍,今年的语言类节目创作,基本上遵循“题材先行、定制为主”的原则。首先,剧组做了详尽的题材规划,把老百姓关心的事件和话题进行了梳理,搜集了充分的创作素材,明确了创作方向和创作目标。

其次,在合理规划的基础上,今年的语言类节目创作大量采用了定制的方式。汤浩透露:“我们会跟每位创作人员充分沟通,商定创作方向,在尊重艺术创作规律的基础上,我们节目组积极参与到创作当中,提出建议,供艺术家们参考创作。今年语言类节目的‘成活率’比较高,为观众提供了充分的选择空间。”

此外,今年语言类节目组还发起了“最不希望听到春晚晚上听到的流行语”征集活动,尽量避免网络流行语的回炉,更多地创造新的笑料和新的流行语汇。此外,前两次审查中引入的“笑果测评体系”在终审中继续沿用。每位参加审查的观众都会收到一份特殊的调查问卷,问卷设置

了关于每个节目的多个细节问题,诸如“你觉得这个小品好看吗”、“情节有趣吗”、“有没有让你印象深刻的人物”、“有没有印象深刻的台词”等,并针对每个问题设置了不同的分数区间供观众评价。

在审查结束之后,还专门组织了三场定向年龄段的观众座谈会,分为年轻、中年和中老年三组,切实了解不同观众的观赏体验,来为作品提升提供群众参考。



羊年春晚语言类节目单

相声

曹云金、刘云天
岳云鹏、孙越
苗阜、王声
周炜、武斌

小品

蔡明、潘长江团队
冯巩、高晓攀、尤宪超团队
郭冬临、刘涛团队
杨蕾、毕福剑团队
喜乐街团队
开心麻花沈腾、马丽、杜晓宇团队
孙涛、邵峰团队
滑稽剧团
开心麻花王宁、常远、艾伦团队

今年老面孔郭冬临将和新面孔刘涛搭档



洛阳伏牛山滑雪度假乐园

休闲滑雪两日游 298元

纯滑雪两日游 398元

伏牛山滑雪乐园冰雪冬令营火爆开营

咨询电话: 13939000799

景区驻(郑州)营销中心: 0371-86169202

报名热线: 0371-65928188 67777072 68753252 69118350

